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Забота

Профком – первоклашкам
2,5 тысячи детей членов первичной профсоюз-
ной организации Группы ПАО «ММК», отправ-
ляющихся в этом году в первый класс, получат в 
подарок канцелярские наборы.

В «набор первоклассника», подготовленный профсоюз-
ной организацией, входят самые нужные канцелярские 
принадлежности. Они традиционно требуются в большом 
количестве, особенно в младшем школьном звене.

Получить данный набор могут те члены профсоюза, чьи 
дети впервые в этом году сядут за школьную парту. Для 
этого нужно обратиться к представителю профсоюзной 
организации в своём подразделении.

– Как любая общественная органи-
зация, наша профсоюзная организа-
ция считает важным вкладываться 
в будущее, будущее – это наши дети. 
Подтверждение этому – в том значи-
тельном количестве мероприятий, 
организуемых ежегодно именно для 
детей членов профсоюза – работников 
Группы компаний ММК и городских ор-
ганизаций. Также в этом году подарки к 
Дню знаний от профсоюзной организации получат более 
трети всех магнитогорских первоклассников – это дети 
членов горно-металлургического профсоюза. Уверен, эта 
адресная помощь  станет хорошим подспорьем для многих 
семей, – отметил председатель первичной профсоюзной 
организации Группы ПАО «ММК» ГМПР Борис Семёнов.

Официально

Субсидии  
для садовых товариществ
Из бюджета Магнитогорска осуществляется 
предоставление субсидии СНТ, расположенным 
на территории города, в целях возмещения в 
полном объёме осуществляемых за счёт целе-
вых взносов затрат на инженерное обеспечение 
их территорий.

Субсидии предоставляются на основании отбора пре-
тендентов на получение субсидий из бюджета города, 
проводимого комиссией, состав и порядок организации 
работы которой определяются соответствующим поло-
жением, утверждённым постановлением администрации 
Магнитогорска от 01.10.2018 № 11634 П.

Заявления принимаются до 10 сентября 2020 года в 
администрации Ленинского района (каб. 306, тел. 49-
05-56).

Критерии и категории отбора претендентов на получе-
ние субсидии осуществляются согласно постановлению 
администрации Магнитогорска от 01.10.2018 № 11634-П.

Комиссия рассматривает заявления и подводит итоги 
отбора в течение пяти дней с даты окончания подачи за-
явлений.

Общественный транспорт

Трамваев станет больше
Муниципальное предприятие «Маггортранс» 
увеличивает выпуск подвижного состава на 
шесть поездов – до 28 рейсов.

В связи со снятием ограничений, введённых из-за распро-
странения коронавирусной инфекции, а также с началом 
учебного процесса с первого сентября МП «Маггортранс» 
увеличивает выпуск подвижного состава по следующим 
маршрутам: 3, 4, 8, 11, 12, 15, 16, 18, 24, 27, 28. С распи-
санием движения можно ознакомиться на остановках 
общественного транспорта и на официальном сайте МП 
«Маггортранс».

Напоминаем, что жители города, пользующиеся обще-
ственным транспортом, обязаны носить средства инди-
видуальной защиты.

Так, в сентябре в России всту-
пает в силу ряд новых законов, 
касающихся школьного образо-
вания, кредитования, социаль-
ных льгот и автострахования.

Горячее питание
С нового учебного года ученики на-

чальных классов начнут получать в 
школах горячее питание. Кормить их 
будут не менее одного раза в день. В 
меню должно будет входить как ми-
нимум одно горячее блюдо, не считая 
чая или других напитков. Бюджетам 
регионов на эти цели могут выделяться 
субсидии. С этого года горячее питание 
появится в школах, технически готовых 
к этому, с 2023 года – во всех учебных 
заведениях. 

Воспитательная составляющая
С нового учебного года неотъемлемой 

частью образования станет воспитание. 
Школьникам и студентам на уроках и 
лекциях будут объяснять, почему не-
обходимо уважать старших, бережно 
относиться к природе, помнить о под-
вигах защитников Отечества, соблюдать 
законы, быть патриотами. Вести воспи-
тательную работу в школах, колледжах 
и вузах будут на основании календар-
ных планов. В их разработке будут при-
нимать участие советы обучающихся 
и родителей. За год педагоги и учёные 
должны скорректировать программы. 

Извещение о ДТП  
в электронной форме

С 1 сентября водители, попавшие в 
ДТП, смогут оформлять европротокол 
онлайн через портал государственных 
услуг. Для этого у участников про-
исшествия должно быть мобильное 
приложение. Нововведение облегчит 
взаимодействие между страховыми 
компаниями и их клиентами, а также 
снизит количество пробок на дорогах 
из-за мелких происшествий.

Пенсии для сельчан
Заканчивается срок перерасчёта пен-

сий работников села. Первого сентября 
истекает срок, в течение которого ПФР 
должен пересчитать размер фиксиро-
ванной выплаты к пенсиям работников 
сельского хозяйства. Проработавшим не 
менее тридцати лет в этой сфере с янва-
ря 2019 года полагается 25-процентная 
надбавка к фиксированной части пен-
сии. Она делается автоматически при 
наличии в Пенсионном фонде необхо-
димой информации.

Борьба с «билетной мафией»
С начала сентября запрещено про-

давать билеты в театры, цирки, музеи 
и на концерты по цене выше той, что 
указана на самом билете. Стоимость 
дополнительных услуг, например до-
ставки, должна быть менее десяти про-
центов цены билетов. Также вводятся 
новые условия их возврата.

За работу в особых условиях
Журналист, работающий в горячей 

точке, с 1 сентября сможет получить 
компенсацию от редакции в случае 
причинения вреда здоровью. При этом 
у него должен быть трудовой договор с 
редакцией. В случае гибели компенса-
цию получит его семья. Срок выплаты 
– тридцать дней с даты представления 
необходимых документов.

Открытость судебной системы
На заседаниях по гражданским и 

уголовным делам в судах первой и 
апелляционной инстанций с сентября 
2020 года будет обязательно вестись 
аудиозапись. Её неточность можно будет 
оспорить. Это не касается заседаний 
суда в закрытом режиме. Состав суда 
при рассмотрении гражданских, адми-
нистративных и арбитражных дел будет 
формироваться автоматизированно.

Служба без отсрочки
Призывники смогут отказаться от 

отсрочки от службы в армии. Граждане, 
имеющие право на освобождение или 
отсрочку от призыва на военную службу, 
смогут с 1 сентября отказаться от этого 
права. Достаточно подать заявление в 
призывную комиссию. У призванных на 
службу до сентября 2019 года появилась 
возможность уволиться досрочно, если 
основания для этого возникли в пери-
од прохождения службы – например, 
родился второй ребёнок.

Льгота для инвестора
Участники специальных инвести-

ционных контрактов смогут работать 
на особых условиях. Второго сентября 
появится новая категория налогопла-
тельщиков – участники специальных 
инвестиционных контрактов. Это инве-
сторы, которые заключают специальное 
соглашение с государством. В нём фик-
сируются обязательства инициатора 
проекта, а также гарантии поддержки 
от государства. Такие инвесторы смогут 
получить льготы по налогу на при-
быль в течение всего срока действия 
контракта.

Упрощённая процедура
С 15 сентября клиент сможет снять 

наличные с помощью анонимных 
электронных средств платежа, на-
пример, электронного кошелька, если 
он прошёл процедуру упрощённой 
идентификации. При этом общая сум-
ма выдаваемых наличных не может 
превышать пять тысяч рублей в день 
и сорок тысяч рублей в месяц. Кроме 
того, клиент может таким же образом 
перевести деньги на банковский счёт 
в пользу юридических лиц и ИП, если 
остаток средств в любой момент со-
ставляет не более шестидесяти тысяч 
рублей, а общая сумма перевода не пре-
вышает двести тысяч рублей в месяц.

Проще оформить
С 16 сентября упрощается проведе-

ние комплексных кадастровых работ. 
В частности, если во время проведения 
этих работ выясняется, что гражданин 
использует большую площадь, чем по 
документам, он сможет оформить эти 
излишки земли. Закон также регла-
ментирует выполнение комплексных 
кадастровых работ в зависимости от 
особенностей расположения на земель-

ных участках различных объектов: 
улиц, скверов, многоквартирных до-
мов, садоводческих и огороднических 
хозяйств, линейных объектов, лесов. 

Утилизация опасных отходов
Создаётся федеральная система 

обращения с отходами I и II классов 
опасности. Индивидуальные предпри-
ниматели и юридические лица с 25 
сентября смогут накапливать отходы, 
обрабатывать, утилизировать самосто-
ятельно либо передавать их федераль-
ному оператору. Нововведения – это 
гарантия того, что все опасные отходы 
будут обязательно утилизированы.

«Я – банкрот!»
С 1 сентября можно объявить себя 

банкротом бесплатно и без суда. Сде-
лать это можно будет в случае, если 
долг составляет от 50 до 500 тысяч 
рублей, а также если судебные приста-
вы не нашли у человека имущества и 
денег для взыскания долга и закрыли 
исполнительное производство.

Сертификат для льготника
Первого сентября вступает в силу 

закон, по которому льготникам, имею-
щим право на получение социальной 
помощи, будут выдавать сертификаты. 
Их они смогут потратить в организа-
циях из специального списка. Регионы 
сами определяют порядок и условия 
предоставления такой помощи.

Тюрьма рядом с домом
Заключённые смогут отбывать на-

казание в исправительных учрежде-
ниях, ближайших к их дому или месту 
жительства их близких родственников. 
Нововведение вступает в силу с 29 
сентября. Уже отбывающие наказание 
осуждённые получат право на перевод в 
такую тюрьму или колонию. К близким 
родственникам относятся супруг или 
супруга, родители, дети, усыновители 
и усыновлённые, родные братья и сё-
стры, дедушка и бабушка, внуки. Пере-
вод будет возможен по решению ФСИН 
России на основании письменного 
заявления осуждённого либо с его со-
гласия по заявлению одного из близких 
родственников.

 Подготовила Ольга Балабанова

Правила жизни

Консультации

В дистанционном режиме
График дистанционной работы в депутатских 
центрах Магнитогорского местного отделения 
партии «Единая Россия».

2 сентября с 14.00 до 16.00 – дистанционный приём 
Андрея Анатольевича Еремина, депутата ЗСЧО. Звонить 
в часы приёма по телефону 25-77-00.

3 сентября с 10.00 до 16.00 – дистанционный темати-
ческий приём по юридическим вопросам (гражданские и 
уголовные дела) ведёт адвокат Анна Андреевна Фёдорова 
(звонить в часы приёма по телефону 8-908-583-27-41).

4 сентября с 12.00 до 14.00 – дистанционный приём 
по юридическим вопросам, в том числе имущественным 
спорам и сделкам с недвижимостью, ведёт Денис Анто-
нович Цаль, юрист. Звонить в часы приёма по телефону 
24-30-61.

Осенние новшества  
Изменения в законодательстве, которые  
начнут действовать в следующем месяце,  
так или иначе повлияют на жизнь россиян


